
Wandständer
laufschiene



2

Pos-Nr. Artikelnummer Menge Artikelbezeichnung

1 675015 11996 1 Linearschiene LSA 24 - L 2230 mm

2 120119 0150 3 Linear WagenLaufrolle LWR 6-24 - L 150

3 127007 3001 3 Rahmenprofil PR 130 - L 747 mm - Zuschnitt  

4 608051 0121 4 Gerätefuß PS 500     

5 675001 1500 3 Honor - Schwenkarm - Monitorhalter

6 128100 xxxx 4 Verbindungsprofil PV 100 - L 730 mm  

7 128100 xxxx 4 Verbindungsprofil PV 100 - L 870 mm  

8 128100 xxxx 3 Verbindungsprofil PV 100 - L 742 mm  

9 125720 4 Lenkrolle LRG 75 mit Bremse  

10 125718 4 Lenkrolle LRG 75 ohne Bremse  

11 128100 1000 4 Abdeckkappe PV 100   

12 893057 0003 6 Sonder-U-Scheibe - 6x20  

13 2891124 0251 10 Zylinderschraube Gewinde M6x25   

14 609010 0180 8 Gewindeschiene M6 mit Gewindestift M6

15 124000 1500 12 Schnellspannverbinder SV1   

16 891133 0121 6 Zylinderschraube M5x12  

17 209005 0002 6 Gleitmutter M5 mit Feder  

18 124000 0991 9 Gleitmutter M5  

19 891593 0201 9 Zylinderschraube M5x20  

20 582037 4 Halter für Kabelbinder

21 582008 4 Kabelbinder schwarz

22 931152 1 Imbusschlüssel SW 5   

23 931149 1 Imbusschlüssel SW 6   

24 1 Anleitung



4

10

12

13

9

6

13

8

3

Schritt 1: 
Als erstes montieren Sie die Lenkrollen 9/10 an den Gerätefuß , anschließend befestigen Sie das 
Verbindungsprofil 8 mit der Zylinderschraube 13 und der U-Scheibe 12 an dem Gerätefuß.

Schritt 2:
Befestigen Sie das Verbindungsprofil 6 mit der Zylinderschraube 13 am Gerätefuß. 
Zur einfachen Montage legen Sie das Untergestell um.



B

11
315

7

18

20

21
19

10

8
6

4

14

14

6

7

4

Schritt 3:
Nun können Sie das Verbindungsprofil 6 und 7 mit 
Hilfe der Gewindeschiene 14 verbinden, indem Sie 
die Gewindeschiene in die Profile einschieben und 
mit den Gewindeschtiften fixieren.

Schritt 4:
Nachdem Sie das Untergestell mon-
tiert haben, setzen Sie den Profilver-
binder 15 in die obere und untere 
Öffnung des Rahmenprofils 3 und 
verbinden nun das Rahmenprofil mit 
dem Verbindungsprofil 7.
Achtung: Bei der Montage des 
Rahmenprofils 3 darauf achten, dass 
die Profilverbinder weit geöffnet sind, 
damit diese beim Einschieben in das 
Verbindungsprofil keine Kratzer an 
der Beschichtung verursachen.
Die TV-Anschlusskabel können Sie 
mittels beiliegendem Befestigungsset 
(Abb. B - Gleitmutter, Schraube und 
Kabelbinder) rückseitig an Rahmen-
profil 3 montieren.



7

11

6

8

1

3

5

2

4

10 9

5

Schritt 5:
Befestigen Sie den Monitorhalter 5 an 
dem Linear Wagen 2, indem Sie die 	
Zylinderschraube 16 mit der 		
Monitorhalterung und der Gleitmutter 17 
verschrauben und in den Linear Wagen 
drücken. 
Um die Linearschiene 1 zu befestigen, 
müssen Sie die Gleitmutter 18 in das Rah-
menprofil 3 einschieben und können dann 
die Linearschiene mit der 		
Zylinderschraube 19 fixieren.



Multimedia Display GmbH
Nordstraße 4
30900 Wedemark
Telefon:	 (+49) 05130 5849830
Fax:	 (+49) 05130 584093
Email:	 info@mm-display.de

www.mm-display.de

Wir bieten Ihnen verschiedene Lösungen im 
Bereich der Digital Signage Werbung. Stellen 
Sie Ihr Unternehmen transparent, informierend 
und innovativ dar. Mit unseren Digital Signage 
Komplettlösungen gewinnen Sie an Präsenz, 
Auffälligkeit und Einprägsamkeit. Machen Sie mit 
weit sichtbaren Präsentationen, Menschen auf Ihre 
Botschaft aufmerksam.

Option:
1 VE (4 Stk.) Standfüße SF 80
 Art.-Nr.: 675003 0000
Hinweis: 
Bei unebenen Boden drehen Sie die Standfüße 
beliebig tief in den Gestellfuß ein.


